



区领导到外海街道调研并主持召开经济分析会 江海工业看外海 全力以赴拼经济

江门日报讯(记者/李雨溪 任佳燕)近日,区委书记聂加伟到外海街道调研,并主持召开经济分析会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,传达省委、市委相关会议精神,全面分析全区一季度经济形势,听取外海街道相关经济工作情况汇报,进一步理清发展思路,研究部署下一阶段重点工作。区领导廖华、胡悦玲参加会议。

聂加伟强调,江海工业看外海,外海街道要坚决抓住发展实体经济这个主攻方向不放松,切实扛起抓好经济工作的

过硬担当,树立实体经济发展中“外海就是江海”的理念,以一域“争先进位”保障江海“全面向好”,为江海区经济高质量发展多挑担子、多作贡献。要不断增强工作前瞻性、精准性和韧性,把经济工作抓到点子上,提升经济工作的高度、深度,加强对重点企业运行的监测,强化分析研判,及时提出解决问题的新思路、新办法、新举措,全力以赴拼经济。

聂加伟指出,要坚持问题导向,深入剖析经济运行存在的短板弱项。区统计部门、街道要保持清醒认识,充分认清一季度

区领导开展安全生产检查 强意识 重培训 把好安全生产关

江门日报讯(记者/何榕)5月4日,区委书记聂加伟前往华福涂料(江门)有限公司、江门市中心医院新院区建设项目现场开展安全生产检查,了解企业发展及项目建设情况,要求把好安全生产关。

聂加伟一行首先来到华福涂料(江门)有限公司,深入企业生产一线,详细了解企业生产经营情况,实地检查安全生产等工作。聂加伟充分肯定了该企业在基层建立安全生产奖励机制的做法,强调企业要全面加强安全生产培训,不断强化职工安全意识,增强职工防范技能,筑起牢固的安全生产思想防线。要健全安全生产责任体系,将安全生产压力逐级传导到岗位、到人员,确保人人知责、人人担责。相关部门要进一步加强对企业安全生产的监督检查,同时要靠前服务、一线帮办,助推企业不断做大做强。

随后,聂加伟一行来到江门市中心医院新院区建设项目现场,详细了解项目施工进度,认真听取项目主要负责人汇报复

工复产安全生产相关工作情况。据悉,该项目位于江海区金福路(江)与江睦路交界东北侧,占地面积约11.4万平方米,是一个集门诊、急诊、住院于一体的现代化新院区。

聂加伟强调,要在保证安全的前提下,加快施工进度,确保项目如期推进;要持续优化项目推进方式,科学规划用地功能布局,强化医院软硬件设施建设,努力为群众提供“优质、便捷、高效”的医疗服务。要加强组织领导,明确责任细化分工,建立健全安全生产教育制度,积极开展新老员工安全生产教育培训,特别是要做好新职工的安全生产培训。相关部门要主动作为、挂图作战,在项目决策、设计、施工至竣工决算等全过程做到专人跟进协调,切实做到支持到位、保障到位、服务到位。要进一步做好夏季高温天气及汛期安全生产工作,加强安全风险动态管理,切实提升灾害应对和紧急避险能力。

区领导曾立、莫兆汉、岑明俸、袁美兰参加检查。

牢固树立江海农业看礼乐观念

江门日报讯(记者/李雨溪)近日,区委书记聂加伟在礼乐街道主持召开经济分析会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,分析街道一季度经济形势,部署下一阶段工作。区领导岑明俸、郑伟潮等出席会议并发言,区统计局、区自然资源局及礼乐街道分别作经济工作汇报。

聂加伟指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,做好经济工作意义重大,要认真落实中央、省委经济工作会议部署要求和市委工作安排,动员街道上

下脚干劲奋战二季度,冲刺上半年,为完成全年经济工作目标任务打好基础。聂加伟强调,礼乐街道要牢固树立江海农业看礼乐的观念,强化责任担当,紧紧围绕区委“高质量发展深化年”部署,深入实施“百县千镇万村高质量发展工程”,激活“农业+工业”双擎,加快推动城乡区域协调发展,加快补短板、强弱项,以实实在在的工作推动实实在在的发展。

聂加伟指出,要坚持农业农村优先发展,为经济社会发展提供有力支撑,强化规划引领,统筹资源要素,加大力度建设宜居宜业和美乡村。坚持系统思维,创新发展模式,依托自然资源大力发展设

江海区举行2023年新团员入团宣誓仪式

江门日报讯(记者/李雨溪 通讯员/团区委)5月4日上午,江海区举行“走在前列建新功”2023年江海区新团员入团宣誓仪式。区委副书记、政法委书记朱辉荣,团区委、区教育局相关负责人及300余名学生团员、青年代表参加活动。

宣誓仪式上,与会领导向新团员代表颁发团章、团员证,为新发展团员佩戴团徽,随后新团员举起右拳,面向团旗庄严宣誓,30名老团员也现场重温入团誓词,再次坚定初心使命。

朱辉荣向刚加入共青团的新团员和获得国家、省、市“两红两优”荣誉的集体和个人表示热烈祝贺,寄语广大团员青年,要志存高远,把准人生航向,做理想信念坚定的爱国者;要敏于求知,练就过硬本领,做堪当复兴重任的时代新人;要脚踏实地,修身律己,做社会主义核心价值观的践行者。

新团员代表刘思睿表示,作为一名新团员,应当时刻保持团员的先进性,严格要求自己履行好一名团员的责任和义务,为实现新时代高质量发展奉献自己的力量。

这两场体育赛事,超“燃”



广东省第三届演武大会现场,运动员展示中华武术魅力。

作为湾区范围内具有广泛影响力的群众体育盛事,2023年广东省第三届演武大会暨《中国武术段位制》段位技术考评(江门赛区)以及2023粤港澳三地青少年乒乓球邀请赛暨五一“狂飙”江海之旅近日在江海区举行,高手云集,展现了高超的技艺,留下了很多精彩的瞬间。

2023粤港澳三地青少年乒乓球邀请赛争夺也十分激烈,比赛分甲乙丙丁4组进行,所有比赛均打满5场,赛场内不断上演精彩对决,尤其是冠军和季军争夺战,留下了一个令人难忘的瞬间。值得一提的是,江门乒协青训队取得丙组、丁组冠军的好成绩。来自澳门沙梨头坊众学校的参赛选手小阳表示,赛后他还与家人一起游览了江海,打卡了“彩虹村”及城央绿廊,品尝了当地美食,很有新意。

去年年底,江海区入选全国第一批全民运动健身模范区,如今又有两场赛事在江海区举行,并吸引代表团成员、裁判员、运动员2000多人打卡乡村生态体验、侨都文化休闲、城市品质文创3条旅游线路。“体育+旅游”,在打响全民健身赛事品牌的同时,也放大了旅游的吸引力。

(图文/李雨溪 周一章 赵耀明 区委宣传部)



选手们全神贯注,誓要在乒乓球桌上分高下。

比赛现场,各种拳法百花齐放,让人大饱眼福。

高质量发展·江海行动

江海区举办高校毕业生、脱贫人员、残疾人专场招聘会 18家企业进场招聘

江门日报讯(记者/李雨溪)5月6日上午,区人社局在区人力资源市场举办高校毕业生、脱贫人员、残疾人专场招聘会,吸引了众多求职者进场求职。企业招聘专员向求职者介绍企业基本情况、招聘岗位和薪酬待遇,求职者与用人单位积极交流,希望找到满意的工作。

本次招聘会对接金钻鞋、利和兴、嘉威电器等18家知名企业进场招聘,涉及行业众多,提供涵盖多个方面的就业岗位,技术岗以各类工程师、质检员、操作员为主,基层岗以文职、销售、内勤为主,共提供就业岗位417个。现场还设置脱贫人员、残疾人专项岗位招聘专区,给用人单位及有就业意愿的特殊群体提供一个供需对接平台。

据悉,为确保此次招聘会顺利开展,区人社局精心筹备,前期多次通过各大微信群、手机短信等方式宣传,积极为辖区用人单位提供优质招聘服务,帮助企业扩大影响力、招聘到合适人员。区人力资源市场还设置了招聘发布栏、社保卡自助一体机等设备设施,为企业提供免费进场招聘及信息发布服务,并免费提供求职登记、岗位推荐、人社政策宣传、禁毒宣传等“一站式”服务。

青年志愿者为职工子女送特色课程 孩子们开心学知识

江门日报讯(记者/陈婵 通讯员/邹嘉艺)“很高兴可以教这些小朋友学习新的东西,他们手绘完一幅作品后拉着我们的手叫‘姐姐快看’的时候,我的心都快融化了。”近日,在拓印画课程中,看着稚嫩的孩童脸庞绽放笑容,来自江门幼师范高等专科学校的学生志愿者代表小婕如是说。

为推动基层党建与基层社会治理深度融合,助推园区高质量发展,江门高新区(江海区)园区党群服务中心发挥党建引领作用,联合江门幼师范高等专科学校,成立了一支志愿服务队,于每周六上午在江门高新区(江海区)园区党群服务中心开展“红色润童心”特色课程志愿服务活动。

时代在变化,但青春永远风华正茂。这支志愿服务队的青年志愿者利用课余时间反复讨论、演练、备课,用实际行动展现当代青年乐于奉献的风貌和责任担当。作为志愿服务队的一员,小婕在江门高新区(江海区)园区党群服务中心积极发挥巾帼群团组织的优势和作用,联动非公企业党组织,组织建立了多支志愿服务队,组织建立了多支志愿服务队,比如垃圾分类志愿者服务队、乒乓球志愿者服务队、心理和婚姻家庭咨询志愿者服务队等,积极为附近企业开展政策咨询、帮困助残、慈善公益、环境卫生等志愿服务活动,聚集更多的志愿力量参与协助中心管理运作,并积极发挥其先锋模范带头作用,为周边企业以及企业党员、职工提供服务。

“家门口”建言献策 声音直达国家立法机关

江门日报讯(记者/陈婵 李雨溪)“今天的座谈会,主要是向各位征求未来五年的立法需求,对未来制定新的法律有看法、对国家现行法律有意见的,都可以畅所欲言。”近日,外海街道征集第十四届全国人大常委会立法需求及立法工作意见建议座谈会,30多名市、区两级人大代表、街道相关部门单位负责人、群众代表在区人大常委会法制工委的组织带领下参会,大家在“家门口”为立法工作建言献策。

“在工作、生活各领域,有立法需求或认为现有法律需完善的,都可以直接提出。”座谈会上,区人大常委会法制工委

关负责人率先发言,举例列成果,鼓励在场代表、市民借助全国人大常委会法工委江海基层立法联系点,为国家立法工作贡献智慧力量。

“那我先来!”作为一名律师,市人大代表谭社芬有备而来。他向主持人提交了3份书面建议,并现场作出解释:一是关于《中华人民共和国律师法》的修改建议,提出将法律服务作为特许经营行业,将法律服务行业纳入司法行政管理,赋予律师更大的执业权限,加大对侵犯律师合法权益的惩罚力度;二是关于加快对行政诉讼法、行政强制法修改的建

议,对于小的修改应加快进程;三是关于加快华人华侨权益保护法立法的建议。

作为社区党组织书记,市人大代表区凤莲关心青少年爱国主义教育的问题。她建议,要不断完善相关法律法规,规范对青少年爱国主义教育的指引,加强对教育工作者的管理。

专职律师黄华婧以区人大代表的身份,介绍了她在工作过程中遇到的香港与内地法律衔接方面的问题,并提出立法需求。

座谈会现场气氛热烈,大家争先发言。陈松根、陈翠秀、伍照岳、陈赐康、李长美等来自村(社区)的代表,从本村(社